


0

i - ”
= R
| m =g
.ﬂ.ﬂm

L1
=

m




L’AFFIDABILITA’
dei prodotti Standard

Ruote composte da anello in gomma standard

con disco in materiale plastico antiurto o in acciaio
stampato e zincato

Discreta resistenza agli aggressivi chimici ed all'abrasione

Impieghi per attrezzature poco movimentate
e con utilizzo saltuario

Consigliate per mezzi a trazione manuale

THE RELIABILITY
of Standard products

Standard rubber-tyred wheeils with shock resistant plastic
or pressed steel zinc-plated rims

Fair resistance to chemicals and abrasion
Suitable for equipment with limited or intermittent use
Recommended for hand pushed systems

RUGTE GOMM

. AZIENDA CERTIFICATA DAL £ .
Ghe cermiFie since 2000 ICIM %{m\ﬁ



qHYANYAS YIAINOD 353@




Classe 1 - Indice /Index

ASSEMBLAGGIO STANDARD CON SUPPORTI SERIE:  standard assembling with the following serie housings:

=y

GRO

80-200 @

50-205 =
- RUOTE NUCLEO TERMOPLASTICO SCATOLATO ANELLO GOMMA NERA O GRIGIA STANDARD Pag.0f

- plastic cantre wheels with black or grey standard rubber tyres

100-170 @
100-150 =
= RUOTE NUCLEQ TERMOPLASTICO NERVATO ANELLO GOMMA NERA O GRIGIA STANDARD RIGATO Pag.07
'-i'qmmﬁnfamw wheels with blue or grey non-marking elastic rubber tyre
Pag.11
= RUOTE NUCLEQ ACCIAID STAMPATO ANELLO GOMMA NERA O GRIGIA STANDARD RIGATO Pag.17

-:'pmmmﬂﬂ!m with black or grey line-tread rubber lyres



Classe 1 - Note




Serie PG/PL - classe1

ruote nucleo termoplasico scatolato anello gomma nera o grigia standard
plastic centre wheels with black or grey standard rubber tyres

indice di utilizzo utilization index

20% 10%

Fe= =

&l &

PG 80x25 50 OPGA080012
100x30 50 OPGA100012

125x37,5 50 OPGA125015

160x40 80 OPGA160020

180x50 100 O0PGA180020

200x50 100 OPGA200020

PL 100x30 50

125x37,5 50
160x40 80
200x50 100

varianti - accessori

12x40
12x40
15x46
20x60
20x60
20x60

options - accessories

componenti ruota - caratteristiche

wheel components - features

-Anello in gomma nera qualita standard. PG
-Anello in gomma grigia qualita standard. PL
Struttura portante in materiale plastico
antiurto colore nero.
-Movimento mozzo:

alesaggio passante

gabbia a rulli

-Temperatura d’impiego da —10°C a +60°C.
-Discreta resistenza agli aggressivi chimici.
-Durezza battistrada 83 Sh.A +/- 4
-Discreta resistenza all'abrasione.

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale

-Black standard rubber tyre.PG
-Grey standard rubber tyre.PL
-Shock resistant black plastic centre wheel.
-Type of bearing:
plain bearing
roller bearing.

-Temperature range: from —10°C to +60°C.
-Fair resistance to chemicals.

-Tread hardness 83 Sh.A +/- 4.

-Fair resistance to abrasion.

-Max. working speed 4 KPH.

-Operation: manual.

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

0

o0 == @4 4 oo FEE @F E

50 OPGR080012
70  OPGR100012
100 OPGR125015
135 OPGR160020
170 O0PGR180020
205 0PGR200020

12x40 50
12x40 70
15x46 100
20x60 135
20x60 170
20x60 205

0PLR100012
0PLR125015
0PLR160020
0PLR200020

12x40 70
15x46 100
20x60 135
20x60 205

FIYEEELY

01



Serie PG/PL - classe1

girevole piastra / swivel castor standard duty
@88 TLET owo=§ == B
80x25 105x85 80x60 9x16 38 108 1PGAOB0OGRO 50 1PGRO800GRO 50
100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 1PGA1000GRO 70 1PGR1000GR0 70
' 125x37,5 105x85 80x60  9x16 45 155 1PGA1250GR0 100 1PGR1250GR0 100
160x40 135x110 105x80 11x16 55 199 1PGA1600GR0 135 1PGR1600GR0 135
180x50 135x110 105x80 11x16 55 219 1PGA1800GRO 170  1PGR1800GRO 170
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1PGA2000GR0 205  1PGR2000GRO 205
girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake standard duty

5

O TC we= § wew &

80x25 105x85 80x60  9x16 38 108 120  1PGAO800OGRD 50 1PGRO800GRD 50
100x30 105x85 80x60  9x16 38 128 120  1PGA1000GRD 70 1PGR1000GRD 70
125x37,5 105x85 80x60  9x16 45 155 120  1PGA1250GRD 100 1PGR1250GRD 100
160x40 135x110 105x80 11x16 55 199 146 1PGA1600GRD 135 1PGR1600GRD 135
180x50 135x110 105x80 11x16 55 219 146 1PGA1800GRD 170 1PGR1800GRD 170
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 146 1PGA2000GRD 205 1PGR2000GRD 205

girevole foro per vite / bolt hole castor standard duty
@& ¢T wo=E§ ==
80x25 12 77 38 104 1PGA0800QR0 50 1PGR0800QR0 50
. 100x30 12 77 38 124 1PGA10000R0 70 1PGR10000R0 70
125375 12 77 45 151 1PGA12500R0 100  1PGR1250QR0 100
16040 16 103 55 193 1PGA1600QR0 135  1PGR1600QR0 135
180x50 16 103 55 213 1PGA18000R0 170  1PGR1800QR0 170
200x50 16 103 55 233 1PGA2000QR0 205 1PGR20000R0 205
girevole foro per vite freno pedale anteriore / bolt hole castor with front foot lever brake standard duty
%Cﬂ@@ ECO o= 5 ~= B
80x25 12 7 38 104 120 1PGA0800QRD 50 1PGR0800QRD 50
10030 12 77 38 124 120 1PGA1000QRD 70 1PGR1000QRD 70
125x37,5 12 77 45 151 120 1PGA1250QRD 100 1PGR1250QRD 100
160x40 16 103 55 193 146 1PGA1600QRD 135  1PGR1600QRD 135
180x50 16 103 55 213 146 1PGA1800QRD 170 1PGR18000RD 170
20050 16 103 55 233 146 1PGA2000QRD 205  1PGR2000QRD 205
girevole codolo cilindrico/stem castor standard duty
s G o= f == B
80x25 20x50 38 104 1PGA0800CI0 50 1PGR0800CIO0 50
100x30 2050 38 124 1PGA1000CI0 70 1PGR1000CI0 70
) 125x37,5 22x50 45 151 1PGA1250CI0 100 1PGR1250CI0 100
160x40 27x60 55 193 1PGA1600CI0 135 1PGR1600CI0 135
180x50 27x60 55 213 1PGA1800CI0 170 1PGR1800CI0 170
200x50  27x60 55 233 1PGA2000CI0 205  1PGR2000CI0 205

02

per creare il codice con ruote grigie sostituire Ia lettera G con L / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter G with L



Serie PG/PL - classe 1

girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore/stem castor with front foot lever brake standard duty
- N
s GGG w= E wem B
80x25  20x50 38 104 120 1PGAOBOOCID 50 1PGROS0OCID 50
100x30 20x50 38 124 120  1PGA1000CID 70 1PGR1000CID 70
125x37,5 22x50 45 151 120 1PGA1250CID 100 1PGR1250CID 100
160x40 27x60 55 193 146  1PGA1600CID 135 1PGR1600CID 135
180x50 27x60 55 213 146 1PGA1800CID 170 1PGR1800CID 170
200x50  27x60 55 233 146 1PGA2000CID 205  1PGR2000CID 205
girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
L.
s GG w=§ ~= &
80x25 M12x35 38 104 1PGADSOOVID 50 1PGROBOOVIO 50
* 100x30 M12x35 38 124 1PGA1000VI0 70 1PGR1000VI0 70
125x37,5 M12x35 45 151 1PGA1250VI0 100 1PGR1250V10 100
160x40 M16x50 55 193 1PGA1600VI0 135 1PGR1600VI0 135
180x50 M16x50 55 213 1PGA1800VIO 170  1PGR180OVIO 170
200x50 M16x50 55 233 1PGA2000VID 205  1PGR2000VI0 205
girevole codolo filettato freno pedale anteriore / threaded stem castor with front foot lever brake standard duty
e U DG vz B wes B
80x25 M12x35 38 104 120 1PGA0800OVID 50 1PGRO80OVID 50
100x30 M12x35 38 124 120 1PGA1000VID 70 1PGR1000VID 70
125x37,5 M12x35 45 151 120 1PGA1250VID 100 1PGR1250VID 100
160x40 M16x50 55 193 146 1PGA1600VID 135 1PGR1600VID 135
180x50 M16x50 55 213 146 1PGA1800VID 170 1PGR1800VID 170
200x50 M16x50 55 233 146 1PGA2000VID 205  1PGR2000VID 205
fisso piastra / fixed castor standard duty
@888 T ow=§ -= &
80x25 105x85 B80x60  9x16 108 1PGADSOOFI0 50 1PGROBOOFI0 50
100x30 105x85 80x60  9x16 128 1PGA1000FI0 70 1PGR1000FI0 70
125x37,5 105x85 80x60  9x16 155 1PGA1250FI0 100 1PGR1250FI0 100
160x40 135x110 105x80 11x16 199 1PGA1600FI0 135  1PGR16OOFI0 135
180x50 135x110 105x80 11x16 219 1PGA1800FI0 170 1PGR1800FI0 170
200x50 135x110 105x80 11x16 239 1PGA2000FI0 205  1PGR200OFI0 205

03

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera G con L / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter G with L



Serie PG/PL - classe 1

pesi  weights

C C C C C C

SERE 000 [ E con FrE E con E SERE 000 [ E con FrE E con E
@ O0PGA080012 0,12 OPGRO80012 0,14 @: 1PGAOB00QRD 0,71  1PGROSO0QRD 0,73
O0PGA100012 0,23 OPGR100012 0,25 1PGA1000QRD 0,85 1PGR1000QRD 0,87
O0PGA125015 0,43 OPGR125015 0,45 1PGA12500RD 1,20 1PGR1250QRD 1,22
O0PGA160020 0,74 OPGR160020 0,76 1PGA1600QRD 2,16 1PGR1600QRD 2,18
O0PGA180020 0,99 OPGR180020 1,01 1PGA1800QRD 2,47 1PGR1800QRD 2,49
O0PGA200020 1,29 OPGR200020 1,31 1PGA20000RD 2,81 1PGR2000QRD 2,83
OPLR100012 0,25 @ 1PGAOSOOFI0 0,43  1PGROSOOFI0 0,45
OPLR125015 0,45 1PGA1000FI0 0,58 1PGR1000FI0 0,60
OPLR160020 0,76 1PGA1250FI0 0,88 1PGR1250FI0 0,90
O0PLR200020 1,31 1PGA1600FI0 1,84 1PGR1600FI0 1,86
1PGAOS0OGRO 0,69 1PGROB0OGRO 0,71 1PGA1800FI0 2,16 1PGR1800FI0 2,18
1PGA1000GRO 0,83 1PGR1000GRO 0,85 1PGA2000FI0 2,54 1PGR2000FI0 2,56

1PGA1250GR0 1,177 1PGR1250GR0 1,19
1PGA1600GR0 2,22 1PGR1600GR0 2,24
1PGA1800GRO 2,53 1PGR1800GR0 2,55
1PGA2000GRO 2,86 1PGR2000GR0 2,88
1PGA0800CIO 0,73 1PGRO800OCIO 0,75
1PGA1000CI0 0,87 1PGR1000CI0 0,89
1PGA1250CI0 1,23 1PGR1250CI0 1,25
1PGA1600CI0 2,12 1PGR1600CI0 2,14
1PGA1800CI0 2,43 1PGR1800CI0 2,45
1PGA2000CI0 2,76 1PGR2000CI0 2,78
1PGAO800GRD 0,82 1PGROSOOGRD 0,84
1PGA1000GRD 0,96 1PGR1000GRD 0,98
1PGA1250GRD 1,31  1PGR1250GRD 1,33
1PGA1600GRD 2,46 1PGR1600GRD 2,48
1PGA1800GRD 2,78 1PGR1800GRD 2,80
1PGA2000GRD 3,11  1PGR2000GRD 3,13
1PGA0800CID 0,86 1PGR080OCID 0,88
1PGA1000CID 1,00 1PGR1000CID 1,02
1PGA1250CID 1,37 1PGR1250CID 1,39
1PGA1600CID 2,36 1PGR1600CID 2,38
1PGA1800CID 2,67 1PGR1800CID 2,69
1PGA2000CID 3,00 1PGR2000CID 3,02
1PGAO80OVIO 0,64 1PGRO80OVIO 0,66
1PGA1000VIO 0,78 1PGR1000VI0O 0,80
1PGA1250vI0 1,12 1PGR1250vi0 1,14
1PGA1600VI0 2,07 1PGR1600VI0 2,09
1PGA1800VI0 2,38 1PGR1800VID 2,40
1PGA2000VIO 2,71 1PGR200OVIO 2,73
1PGA0800QRO 0,58 1PGR0800QRO 0,60
1PGA1000QR0 0,72 1PGR1000QRO 0,74
1PGA1250QR0 1,06 1PGR1250QR0 1,08
1PGA1600QR0 1,92 1PGR16000R0 1,94
1PGA1800QR0 2,23 1PGR1800QR0 2,25
1PGA2000QR0 2,57 1PGR2000QRO 2,59
1PGAO8OOVID 0,77 1PGRO80OVID 0,79
1PGA1000VID 0,91 1PGR1000VID 0,93
1PGA1250VID 1,26 1PGR1250VID 1,28
1PGA1600VID 2,31 1PGR1600VID 2,33
1PGA1800VID 2,62 1PGR1800VID 2,64
1PGA2000VID 2,95 1PGR2000VID 2,97

&G & & & a6 & -

04



varianti - accessori

Serie PR/PS - classe 1

ruote nucleo termoplastico nervato anello gomma nera o grigia standard rigato
renforced plastic centre wheels with black or grey line-tread rubber tyres

indice di utilizzo utilization index

25%

ECS

S Eo=@FE

PR 100x40 50

125x45 80
150x45 80
170x50 100

PS 100x40 50

125x45 80
150x45 80
170x50 100

options - accessories

componenti ruota - caratteristiche

-Anello in gomma nera qualita standard rigato.PR
-Anello in gomma grigia qualita standard rigato.P$
-Struttura portante in materiale plastico

antiurto colore nero

-Movimento mozzo:

gabbia a rulli.

-Temperatura d’impiego da -10°C a +60°C.
-Discreta resistenza agli aggressivi chimici.
-Durezza battistrada 83 Sh.A +/- 4
-Discreta resistenza all'abrasione

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale
-Buona stabilita direzionale

wheel components - features

-Black standard line-tread rubber tyre.PR
-Grey standard line-tread rubber tyre.PS
-Shock resistant black plastic centre wheel
-Type of bearing:

roller bearing.

-Temperature range: from —10°C to +60°C.
-Fair resistance to chemicals.

-Tread hardness 83 Sh.A +/- 4

-Fair resistance to abrasion.

-Max. working speed 4 KPH.

-Operation: manual.

-Good directional stability

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

S m

oo FEE @4 W

0PRR100015
0PRR125020
0PRR150020
0PRR170020

15x46 100
20x60 125
20x60 135
20x60 150

0PSR100015
0PSR125020
0PSR150020
0PSR170020

15x46 100
20x60 125
20x60 135
20x60 150

® @

aE2e8e28c¢

~ Parafili in lamiera steeel thread guards

05



Serie PR/PS - classe 1

girevole piastra / swivel castor standard duty
etC UGG T wfE B
-
100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 1PRR1000GR0 100
125x45 135x110 105x80 11x16 55 164 1PRR1250GR0 125
b ] 150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 1PRR1500GR0 135
170x50 135x110 105x80 11x16 55 214 1PRR1700GR0 150
girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake standard duty
= attttos weE §
100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 120 1PRR1000GRD 100
125x45 135x110 105x80 11x16 55 164 146 1PRR1250GRD 125
150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 146 1PRR1500GRD 135
170x50 135x110 105x80 11x16 55 214 146 1PRR1700GRD 150
girevole foro per vite / bolt hole castor standard duty
esed & ¢ @ wFE
100x40 12 77 45 124 1PRR10000R0 100
125x45 16 103 55 158 1PRR12500R0 125
150x45 16 103 55 188 1PRR1500QR0 135
17050 16 103 55 208 1PRR1700QR0 150
girevole codolo cilindrico/stem castor standard duty
OF[: (@' (@ (ﬂﬁ: o0 FEE W
Lal
100x40  22x50 45 124 1PRR1000CI0 100
125x45 27x60 55 158 1PRR1250CI0 125
3 150x45 27x60 55 188 1PRR1500CI0 135
170x50 27x60 55 208 1PRR1700CI0 150
girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
L.
esd & & wiE B
100x40 M12x35 45 124 1PRR1000VI0 100
125x45 M16x50 55 158 1PRR1250VI0 125
8 150x45 M16x50 55 188 1PRR1500VI10 135
’ 170x50 M16x50 55 208 1PRR1700VI0 150
fisso piastra / fixed castor standard duty
@ &8 T m
100x40 105x85 80x60  9x16 128 1PRR1000FIO0 100
125x45 135x110 105x80 11x16 164 1PRR1250FI0 125
150x45 135x110 105x80 11x16 194 1PRR1500FI0 135
170x50 135x110 105x80 11x16 214 1PRR1700FI0 150

06

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera R con S/ in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter R with S



Serie PR/PS - classe 1

pesi weights

@ OPRR100015 0,25 @ 1PRR1000GRD 0,99
OPRR125020 0,47 1PRR1250GRD 1,37
OPRR150020 0,67 1PRR1500GRD 1,58
OPRR170020 1,20 1PRR1700GRD 3,00
@ 1PRR1000GRO 0,85 @ 1PRR10000R0 0,74
1PRR1250GR0 1,23 1PRR12500R0 1,11
1PRR1500GR0 1,44 1PRR15000R0 1,33
1PRR1700GR0 2,76 1PRR17000R0 2,4
@ 1PRR1000CI0 0,89 @ 1PRR1000FI0 0,60
1PRR1250C10 1,29 1PRR1250FI0 0,94
1PRR1500CI0 1,50 1PRR1500FI0 1,18
1PRR1700CI0 2,64 1PRR1700FI0 2,26
@ 1PRR1000VI0 0,81
1PRR1250VI0 1,18

1PRR1500VI0 1,39
1PRR1700VI0 2,58

07



Serie LN/LG - ciasse 1

ruote nucleo acciaio stampato anello gomma nera o grigia standard
pressed steel centre wheels with black or grey standard rubber tyres

componenti ruota - caratteristiche wheel components - features
-Anello in gomma nera qualita standard. LN -Black standard rubber tyre.LN
-Anello in gomma grigia antitraccia.LG -Grey non-marking rubber tyre.LG
-Anello in gomma grigia ELASTICA antitraccia. LQ -Grey non-marking ELASTIC rubber tyre.LQ
-Struttura portante composta da doppi dischi -Pressed steel zinc-plated rivetted rims.
acciaio stampato zincati galvanicamente -Type of bearing:
assemblati con rivetti alluminio. self-lubricating polyamide bush.
-Movimento mozzo: roller bearing.
boccola poliammide autolubrificante. roller bearing with steel tube.
gabbia a rulli. . o o
gabbia a rulli con pista di scorrimento in acciaio. ';6!’7P8’?f”f8 range: from ~10°C to +60°C.
-Fair resistance to chemicals.
-Temperatura d’impiego da -10°C a +60°C. -Tread hardness 83 Sh.A +/- 4
-Discreta resistenza agli aggressivi chimici. -Fair resistance to abrasion.
-Durezza battistrada 83 Sh.A +/- 4 -Max. working speed 4 KPH.
-Discreta resistenza all'abrasione -Operation: manual.

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

aafr8ceepe

indice di utilizzo utilization index

20% 40% 20% 10%
Fr= EE FRE

CL Eo=ClE wimE @tE nE@HE

LN 80x25 50 OLNB080012 12x40 50 OLNRO80012 12x40 50
100x30 50 OLNB100012 12x40 70 OLNR100012 12x40 70
125x37,5 50 OLNB125015 15x46 100 OLNR125015 15x46 100
140x37,5 70 OLNB140015 15x46 115 OLNR140015 15x46 115
150x40 70  OLNB150015 15x46 125 OLNR150015 15x46 125
160x40 80 OLNB160020 20x60 135 OLNR160020 20x60 135
180x45 90 OLNB180020 20x60 170 OLNR180020 20x60 170
200x50 100 OLNB200020 20x60 205 OLNR200020 20x60 205

o o

250x60 130 OLNR250A25 25x60 295
250x60 130 OLNR250025 25x75 295
280x70 150 OLNR280025 25x75 385
400x80 260 OLNE400025  25x75 475
LG 80x25 50 OLGR0O80012 12x40 50
100x30 50 O0LGR100012 12x40 70
125x37,5 50 OLGR125015 15x46 100
150x40 70 OLGR150015 15x46 125
160x40 80 OLGR160020 20x60 135
200x50 100 0LQR200020 20x60 205

varianti - accessori options - accessories

~ Parafili in lamiera  Steel thread guards

08



Serie LN/LG - classe 1

girevole piastra / swivel castor standard duty
C8UET ow=§ == E
80x25 105x85 80x60  9x16 38 108 1LNB0800GRO 50 1LNRO80OGRO 50
100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 1LNB1000GRO 70 1LNR1000GR0 70
125x37,5 105x85 80x60 9x16 45 155 1LNB1250GR0 100 1LNR1250GR0 100
140x37,5 105x85 80x60 9x16 45 178 1LNB1400GR0 115 1LNR1400GR0 115
150x40 105x85 80x60 9x16 45 183 1LNB1500GR0 125 1LNR1500GR0 125
160x40 135x110 105x80 11x16 55 199 1LNB1600GR0 135 1LNR1600GR0 135
180x45 135x110 105x80 11x16 55 219 1LNB1800GR0 170 1LNR1800GR0 170
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1LNB2000GRO 205 1LNR2000GR0 205
250x60 135x110 105x80 11x16 55 290 1LNR250AGMO0 295
250x60 200x160 160x120 14x26 90 305 1LNR2500GMO0 295
280x70 200x160 160x120 14x26 90 320 1LNR2800GMO0 385
girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake standard duty

Gy 0080TU-=5 -m :

80x25 105x85 80x60  9x16 38 108 120  1LNBO80OGRD 50 1LNRO800GRD 50
100x30 105x85 80x60  9x16 38 128 120  1LNB1000GRD 70 1LNR1000GRD 70
125x37,5 105x85 80x60  9x16 45 155 120  1LNB1250GRD 100 1LNR1250GRD 100
140x37,5 105x85 80x60  9x16 45 178 120 1LNB1400GRD 115 1LNR1400GRD 115
150x40 105x85 80x60  9x16 45 183 120  1LNB1500GRD 125 1LNR1500GRD 125
160x40 135x110 105x80 11x16 55 199 146 1LNB1600GRD 135 1LNR1600GRD 135
180x45 135x110 105x80 11x16 55 219 146 1LNB1800GRD 170 1LNR1800GRD 170
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 146 1LNB2000GRD 205 1LNR2000GRD 205
250x60 135x110 105x80 11x16 55 290 146 1LNR250AGMD 295

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake standard duty

OOV T 0 v=5 = B

160x40 135x110 105x80 11x16 55 199 110  1LNB1600GRN 135 1LNR1600GRN 135
180x45 135x110 105x80 11x16 55 219 110  1LNB1800GRN 170 1LNR1800GRN 170
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 110  1LNB2000GRN 205 1LNR2000GRN 205

girevole foro per vite / bolt hole castor standard duty
e8¢ & T o= 35 -m E
80x25 12 77 38 104 1LNB0800QRO 50 1LNR0O800QRO 50
100x30 12 77 38 124 1LNB1000QRO 70 1LNR10000R0 70
125x37,5 12 77 45 151 1LNB1250QR0 100 1LNR1250QR0 100
140x37,5 12 77 45 174 1LNB1400QR0 115 1LNR1400QR0 115
150x40 12 77 45 179 1LNB1500QR0 125 1LNR1500QR0 125
160x40 16 103 55 193 1LNB1600QR0 135 1LNR1600QR0 135
180x45 16 103 55 213 1LNB1800QRO 170  1LNR1800QRO 170
200x50 16 103 55 233 1LNB20000R0 205  1LNR2000QRO 205
girevole foro per vite freno pedale anteriore / bolt hole castor with front foot lever brake standard duty
b "L d 80x25 12 77 38 104 120  1LNB0800QRD 50 1LNR0O800QRD 50
100x30 12 77 38 124 120 1LNB1000QRD 70 1LNR10000RD 70
125x37,5 12 77 45 151 120 1LNB1250QRD 100 1LNR1250QRD 100
140x37,5 12 77 45 174 120 1LNB1400QRD 115 1LNR14000RD 115
150x40 12 77 45 179 120 1LNB1500QRD 125 1LNR15000RD 125
160x40 16 103 55 193 146 1LNB1600QRD 135 1LNR1600QRD 135
180x45 16 103 55 213 146 1LNB1800QRD 170  1LNR1800QRD 170
200x50 16 103 55 233 146  1LNB2000QRD 205 1LNR2000QRD 205

09

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera N con G / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter N with R



Serie LN/LG - classe 1

girevole codolo cilindrico/stem castor standard duty
s GG o= § == B
80x25  20x50 38 104 1LNB080OCIO 50 1LNROBOOCIO 50
100x30 20x50 38 124 1LNB1000CIO 70 1LNR1000CIO0 70
125x37,5 22x50 45 151 1LNB1250CI0 100 1LNR1250CI0 100
140x37,5 22x50 45 174 1LNB1400CI0 115 1LNR1400CI0 115
150x40 22x50 45 179 1LNB1500CI0 125 1LNR1500CI0 125
160x40  27x60 55 193 1LNB1600CI0 135  1LNR1600CI0 135
180x45 27x60 55 213 1LNB1800CI0 170 1LNR1800CIO0 170
200x50  27x60 55 233 1LNB2000CI0 205  1LNR2000CI0 205
girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore/stem castor with front foot lever brake standard duty
LY S i!
s VG o= E we= B
80x25  20x50 38 104 120 1LNB0SOOCID 50 1LNROBOOCID 50
100x30 20x50 38 124 120  1LNB1000CID 70 1LNR1000CID 70
125x37,5 22x50 45 151 120  1LNB1250CID 100 1LNR1250CID 100
140x37,5 22x50 45 174 120  1LNB1400CID 115 1LNR1400CID 115
150x40 22x50 45 179 120 1LNB1500CID 125 1LNR1500CID 125
160x40  27x60 55 193 146 1LNB1600CID 135  1LNR1600CID 135
180x45  27x60 55 213 146 1LNB180OCID 170  1LNR1800CID 170
200x50 27x60 55 233 146  1LNB2000CID 205 1LNR2000CID 205
girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
L.
s GG w=E == E
80x25 M12x35 38 104 1LNB0800VIO 50 1LNRO80OVIO 50
100x30 M12x35 38 124 1LNB1000VIO 70 1LNR1000VIO 70
125x37,5 M12x35 45 151 1LNB1250VI0 100  1LNR1250VI0 100
140x37,5 M12x35 45 174 1LNB1400VI0 115 1LNR1400VIO0 115
150x40 M12x35 45 179 1LNB1500VI0 125 1LNR1500VIO0 125
160x40 M16x50 55 193 1LNB1600VI0 135 1LNR1600VIO 135
180x45 M16x50 55 213 1LNB1800VIO 170 1LNR1800VIO0 170
200x50 M16x50 55 233 1LNB2000VIO 205  1LNR2000VI0 205
girevole codolo filettato freno pedale anteriore / threaded stem castor with front foot lever brake standard duty
L
#y@ﬂ@ DG o= B wez B
i~ 80x25 M12x35 38 104 120  1LNBO80OVID 50 1LNRO80OVID 50
b 100x30 M12x35 3 124 120 1LNB100OVID 70 1LNR1000VID 70
l_ - 125x37,5 M12x35 45 151 120  1LNB1250VID 100 1LNR1250VID 100
L 140x37,5 M12x35 45 174 120  1LNB1400VID 115 1LNR1400VID 115
150x40 M12x35 45 179 120  1LNB1500VID 125 1LNR1500VID 125
160x40 M16x50 55 193 146 1LNB1600VID 135 1LNR1600VID 135
180x45 M16x50 55 213 146 1LNB180OVID 170  1LNR180OVID 170
200x50 M16x50 55 233 146 1LNB200OVID 205  1LNR200OVID 205
fisso piastra / fixed castor standard duty
@88 T ow=§ »= &
80x25 105x85 80x60  9x16 108 1LNBOSOOFID 50 1LNROBOOFI0 50
100x30 105x85 80x60 9x16 128 1LNB1000FIO0 70 1LNR1000FI0 70
126x37,5 105x85 80x60  9x16 155 1LNB1250FI0 100 1LNR1250FI0 100
140x37,5 105x85 80x60  9x16 178 1LNB1400FI0 115 1LNR1400FI0 115
150x40 105x85 80x60 9x16 183 1LNB1500FI0 125  1LNR1500FI0 125
160x40 135x110 105x80 11x16 199 1LNB1600FI0 135  1LNR160OFI0 135
180x45 135x110 105x80 11x16 219 1LNB1800FIO0 170 1LNR1800FI0 170
200x50 135x110 105x80 11x16 239 1LNB2000FI0 205 1LNR2000FI0 205
250x60 135x110 105x80 11x16 290 1LNR250AFM0 295
250x60 200x160 160x120 14x26 305 1LNR2500FM0 295
280x70 200x160 160x120 14x26 320 1LNR280OFMO 385

10

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera N con G / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter N with R



pesi

SERIE

©

weights

000

OLNB080012
OLNB100012
OLNB125015
OLNB140015
OLNB150015
OLNB160020
OLNB180020
OLNB200020

1LNBO800GRO
1LNB1000GRO
1LNB1250GR0
1LNB1400GR0
1LNB1500GR0
1LNB1600GR0
1LNB1800GRO
1LNB2000GR0O

1LNB0O80OCIO
1LNB1000CIO
1LNB1250CI0
1LNB1400CI0
1LNB1500CI0
1LNB1600CI0
1LNB1800CIO0
1LNB2000CIO0
1LNBO0800GRD
1LNB1000GRD
1LNB1250GRD
1LNB1400GRD
1LNB1500GRD
1LNB1600GRD
1LNB1800GRD
1LNB2000GRD

1LNB080OCID
1LNB1000CID
1LNB1250CID
1LNB1400CID
1LNB1500CID
1LNB1600CID
1LNB1800CID
1LNB2000CID

B

0,19
0,30
0,52
0,61
0,72
0,95
1,27
1,61

0,76
0,90
1,27
1,38
1,50
2,45
2,82
3,19

0,80
0,94
1,33
1,44
1,56
2,33
2,70
3,07
0,89
1,03
1,42
1,53
1,64
2,69
3,06
3,43

0,93
1,07
1,48
1,59
1,71
2,58
2,94
3,31

oo [FR=

OLNR080012
OLNR100012
OLNR125015
OLNR140015
OLNR150015
OLNR160020
OLNR180020
OLNR200020
OLNR250A25
OLNR250025
OLNR280025
OLNE400025
1LNR0O800GRO
1LNR1000GRO
1LNR1250GR0
1LNR1400GR0
1LNR1500GR0
1LNR1600GRO
1LNR1800GRO
1LNR2000GRO
1LNR250AGMO
1LNR2500GMO0
1LNR2800GMO
1LNR0800CIO0
1LNR1000CI0
1LNR1250CI0
1LNR1400CI0
1LNR1500CI0
1LNR1600CI0
1LNR1800CI0
1LNR2000CI0
1LNR0O800OGRD
1LNR1000GRD
1LNR1250GRD
1LNR1400GRD
1LNR1500GRD
1LNR1600GRD
1LNR1800GRD
1LNR2000GRD
1LNR250AGMD
1LNR0800CID
1LNR1000CID
1LNR1250CID
1LNR1400CID
1LNR1500CID
1LNR1600CID
1LNR1800CID
1LNR2000CID

0,23
0,35
0,59
0,68
0,75
1,04
1,40
1,75
3,13
3,13
4,29
9,05
0,80
0,95
1,34
1,46
1,63
2,54
2,94
3,32
479
7,11
8,27
0,84
0,99
1,40
1,52
1,58
2,42
2,83
3,21
0,93
1,08
1,49
1,60
1,67
2,78
3,19
3,57
5,03
0,97
1,14
1,55
1,67
1,72
2,66
3,08
3,46

Serie LN/LG - classe 1

SERIE OO oy

¢

& S

1LNB080OVIO
1LNB1000VIO
1LNB1250VI0
1LNB1400VI0
1LNB1500VI0
1LNB1600VI0
1LNB1800VIO
1LNB2000VIO
1LNB0800QRO
1LNB1000QR0
1LNB1250QR0
1LNB1400QR0
1LNB1500QR0
1LNB1600QR0
1LNB1800QR0
1LNB2000QR0
1LNB1600GRN
1LNB1800GRN
1LNB2000GRN
1LNB080OVID
1LNB1000VID
1LNB1250VID
1LNB1400VID
1LNB1500VID
1LNB1600VID
1LNB1800VID
1LNB2000VID
1LNB0800QRD
1LNB1000QRD
1LNB1250QRD
1LNB1400QRD
1LNB1500QRD
1LNB1600QRD
1LNB1800QRD
1LNB2000QRD
1LNB0O80OFIO
1LNB1000FI0
1LNB1250FI0
1LNB1400FI0
1LNB1500FI0
1LNB1600FI0
1LNB1800FI0
1LNB2000FI0

B

0,72
0,86
1,23
1,34
1,46
2,28
2,65
3,02
0,65
0,79
1,16
1,27
1,39
2,15
2,53
2,86
2,69
3,06
3,43
0,85
0,99
1,37
1,48
1,70
2,53
2,90
3,26
0,78
0,92
1,31
1,42
1,53
2,39
2,77
3,10
0,49
0,64
0,99
1,12
1,24
2,05
2,33
2,84

ooo [FR=

1LNRO800VIO
1LNR1000VI0
1LNR1250V10
1LNR1400VI0
1LNR1500VI0
1LNR1600VI0
1LNR1800VI0
1LNR2000VI0
1LNR0800QRO
1LNR1000QR0
1LNR1250QR0
1LNR1400QR0
1LNR1500QR0
1LNR1600QR0
1LNR1800QR0
1LNR2000QR0O
1LNR1600GRN
1LNR1800GRN
1LNR2000GRN
1LNRO800VID
1LNR1000VID
1LNR1250VID
1LNR1400VID
1LNR1500VID
1LNR1600VID
1LNR1800VID
1LNR2000VID
1LNR0800QRD
1LNR1000QRD
1LNR1250QRD
1LNR1400QRD
1LNR1500QRD
1LNR1600QRD
1LNR1800QRD
1LNR2000QRD
1LNRO8O0OFI0
1LNR1000FI0
1LNR1250FI0
1LNR1400FI0
1LNR1500FI0
1LNR1600FI0
1LNR1800FI0
1LNR2000FI0
1LNR250AFMO0
1LNR2500FMO0
1LNR2800FMO

0,76
0,91
1,30
1.4
1,48
2,37
2,78
3,16
0,69
0,84
1,23
1,35
1,42
2,4
2,65
3,00
2,78
3,19
3,57
0,89
1,04
1,44
1,55
1,72
2,62
3,03
3,40
0,82
0,97
1,38
1,49
1,56
2,48
2,90
3,25
0,53
0,70
1,06
1,19
1,26
2,14
2,55
2,98
4,44
573
6,89

11



Serie LR/LS - ciasse 1

ruote nucleo acciaio stampato anello gomma nera o grigia standard rigato
pressed steel centre wheels with black or grey line-tread rubber tyres

componenti ruota - caratteristiche

-Anello in gomma nera qualita standard rigato.LR
-Anello in gomma grigia qualita standard rigato.LS
-Struttura portante composta da doppi dischi
acciaio stampato zincati galvanicamente
assemblati con rivetti alluminio.

-Movimento mozzo:

gabbia a rulli.

-Temperatura d’impiego da -10°C a +60°C.
-Discreta resistenza agli aggressivi chimici.
-Durezza battistrada 83 Sh.A +/- 4
-Discreta resistenza all'abrasione

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.

wheel components - features

-Black standard line-tread rubber tyre.LR
-Grey standard line-tread rubber tyre.LS
-Pressed steel zinc-plated rivetted rims.
-Type of bearing:

roller bearing.

-Temperature range: from —10°C to +60°C.
-Fair resistance to chemicals.

-Tread hardness 83 Sh.A +/- 4

-Fair resistance to abrasion.

-Max. working speed 4 KPH.

-Operation: manual.

-Good directional control.

-Mezzo di trazione consigliato: manuale
-Buona stabilita direzionale

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

Se82g08ece

indice di utilizzo utilization index

& 20

Cch & o FEE @4 @

LR 100x40 50 OLRR100015 15x46 100
125x45 80 OLRR125020 20x60 125
150x45 80 OLRR150020 20x60 135
170x50 100 OLRR170020 20x60 150
200x50 100 OLRR200020  20x60 205
200x80 100 OLRR200A20 20x75 230
LS 100x40 50 OLSR100015 15x46 100
125x45 80 OLSR125020 20x60 125
150x45 80 OLSR150020 20x60 135
170x50 100 OLSR170020 20x60 150
200x50 100 OLSR200020 20x60 205
200x80 100 OLSR200A20  20x75 230

varianti - accessori options - accessories

Q Parafili in lamiera  Steel thread guards
|

12



Serie LR/LS - ciasse 1

girevole piastra / swivel castor standard duty
e:tC G LT wfE B
100x40 105x85 80x60 9x16 45 128 1LRR1000GR0 100
125x45 135x110 105x80 11x16 55 164 1LRR1250GR0 125
150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 1LRR1500GR0 135
170x50 135x110 105x80 11x16 55 214 1LRR1700GR0 150
girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake standard duty
e:8CCLTUT w i E
100x40 105x85 80x60  9x16 45 128 120 1LRR1000GRD 100
125x45 135x110 105x80 11x16 55 164 146 1LRR1250GRD 125
150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 146 1LRR1500GRD 135
170x50 135x110 105x80 11x16 55 214 146 1LRR1700GRD 150
girevole foro per vite / bolt hole castor standard duty
esd ¢ ¢ @& wiE §
100x40 12 77 45 124 1LRR1000QR0 100
125x45 16 103 55 158 1LRR1250QR0 125
150x45 16 103 55 188 1LRR1500QR0 135
17050 16 103 55 208 1LRR1700QR0 150
girevole codolo cilindrico/stem castor standard duty
e & ¢ & o B
100x40 2250 45 124 1LRR1000CI0 100
125x45 2760 55 158 1LRR1250CI0 125
150x45  27x60 55 188 1LRR1500CI0 135
170x50  27x60 55 208 1LRR1700CI0 150
girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
*
) ¢ & o B
100x40 M12x35 45 124 1LRR1000VIO0 100
125x45 M16x50 55 158 1LRR1250VI0 125
150x45 M16x50 55 188 1LRR1500VI0 135
170x50 M16x50 55 208 1LRR1700VI0 150
fisso piastra / fixed castor standard duty
e@ 8 & T L]
100x40 105x85 80x60  9x16 128 1LRR1000FI0 100
125x45 135x110 105x80 11x16 164 1LRR1250FI0 125
150x45 135x110 105x80 11x16 194 1LRR1500FI0 135
170x50 135x110 105x80 11x16 214 1LRR1700FI0 150

13

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera R con S / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter R with S



Serie LR/LS - classe 1

pesi  weights

@ OLRR100015 0,45 @ 1LRR1000GRD 1,28
O0LRR125020 0,80 1LRR1250GRD 2,49
OLRR150020 0,90 1LRR1500GRD 2,64
OLRR170020 1,50 1LRR1700GRD 3,29
OLRR200020 1,80 @ 1LRR10000R0 1,02
OLRR200A20 2,40 1LRR12500R0 1,91
1LRR1000GR0 1,13 1LRR15000R0 2,07
1LRR1250GR0 2,25 1LRR17000R0 2,75
1LRR1500GR0 2,40 @ 1LRR1000FI0 0,86
1LRR1700GR0 3,05 1LRR1250FI0 1,77
1LRR1000CI0 1,19 1LRR1500FI0 2,00
1LRR1250CI0 2,12 1LRR1700FI0 2,65

1LRR1500CI0 2,28
1LRR1700CI0 2,93
1LRR1000VIO 1,09
1LRR1250VI0 2,07
1LRR1500VI0 2,23
1LRR1700VI0 2,88

& & &

14



, NERVIANI TECHNOLOGY

ruote e supporti per la logistica industrialg
wheels & castors for industrial logistics

| .I . .,F:_ ,' - i 1 A ' o ;‘ '.I l. - '_: ||' ' n-.i..

Tel. +39.0321.950511 - Fax. +39.0321.950590




UT.P.S.rl.

Via Gran Bretagna, 1
21013 Gallarate (VA)
tel 0331 777436

fax 0331773999
mail info@utpsrl.com
web www.utpsrl.com






